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HopmaTtueHas TpyaoemkocTb: 2242.00 4.-vac.
3apnnara ocHoBHbIX pabounx: 436496.00 pyb.
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TEPp
58-07-006

CmeHa cywecTBYIOWUX PYNOHHbIX
KpoBesb Ha NOKPbLITUA U3
HannasnAeMbIX MaTepuanos B ABa
cnoa MWupgekcsl: Kk 3/n pabouux: 8,57,
K CTOMMOCTM mawmH: 3.58, k 3/n
mawuHucTos: 8,57, k matepuanam: 3.52,
(H.P. 83"0,85 = 71% = 69343 py6. C.I.
65"0,8 = 52% = 50786 py6.)
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TEP
46-04-008-1

Pa3bopka nokpbITUit KpoBenb U3
PynoHHbIX matepuanoe 10 cnoes K
CTOMM. 3KCNM. MallUWH B.T.M4. 3/n
MalWHUCTOB: 6 K cToum. maTt-oB: 0 K 3/n
pabouunx: 6 UHpekcbl: K 3/n pabouux:
8,57, k ctoumocTn mawwmH: 4.84, (H.P.
110%0,85 = 94% = 123358 py6. C.IN.
70*0,8 = 56% = 73490 pyb.)
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TEP
12-01-017-1

[NemoHTaX BbIpaBHUBAOWMX CTHIKEK
LUEeMEeHTHO-NecYaHbIX TONWUHON 15 Mm
K CTOMM. 3KCINJ1. MalWWH B.T.4. 3/n
mawuHucros: 0,8 kK ctoum. mar-o8: 0 K
3/n paboumnx: 0,8 UHpgekcbl: K 3/n
pabouunx: 8,57, K CTOWMOCTH MalLUH:
5.21, k 3/n mawmnHucroB: 8,57, (H.P.
120*0,850,9 = 92% = 36862 py6. C.IM.
65*0,8*0,85 = 44% = 17629 py6.)

100 m2
CTSIKKKU
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TEP
12-01-017-1

YcTpoWCTBO BbIpaBHUBAIOLMX CTAXKEK
LUeMeHTHO-Nec4YaHbIX TonwuMHou 15 mm
K CTOMM. 3KCNJ1. MalWH B.T.4. 3/n
MawwuHucToB: 1,25 k 3/n pabouux: 1,15
MHpekcbl: K 3/m pabouux: 8,57, k
CTOMMOCTU MalnH: 5.21, K 3/n
MawwuHucTtoB: 8,57, k matepuanam: 7.47,
(H.P. 120*0,85%0,9 = 92% = 53381 py6.
C.M. 65*0,80,85 = 44% = 25530 py6.)

100 m2
CTAXKKU
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TEP
12-01-017-2

YCTpPOWCTBO BbipaBHUBAKOLWMUX CTSKEK
Ha Kaxabli 1 MM M3MeHEeHUA TOMNWMWHbI
AobaBnATE UMW UCKNKOYATL K pacueHKe
12-01-017-01 K npsMbIM 3aTpaTam: 25
K CTOMM. 3KCNJ1. MalWWH B.T.4. 3/n
mawwuHucToB: 1,25 K 3/n pabounx: 1,15
MHpekcbl: Kk 3/n pabouunx: 8,57, k
CTOMMOCTM MawumH: 6.11, Kk 3/n
MawuHucTtoB: 8,57, Kk matepuanam: 7.64,
(H.P. 120*0,85*0,9 = 92% = 8124 py6.
C.M. 65*0,80,85 = 44% = 3885 py6.)
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TEP
06-01-015-1
0

ApmupoBaHue NOACTUNAWMX CIOEB U
HabeTOHOK K CTOMM. 3KCM. MalnH
B.T.4. 3/n mawwuHucToB: 1,25 Kk 3/n
pabouunx: 1,15 UHgekckl: K 3/n
pabounx: 8,57, K CTOMMOCTU MaLLUMH:
5.36, K 3/n mawwuHucToB: 8,57, Kk
maTtepuanam: 4.27, (H.P. 105*0,85*0,9 =
80% = 701 py6. C.I. 65%0,8*0,85 = 44% =
385 py6.)
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TEP
20-02-012-1
npum.

YcTaHoBKa aspaTopoB KpoBerbHEIX K
CTOWM. 3KCTI. MALWWH B.T.4. 3/n
mawuHucTtoB: 1,25 K 3/n pabouux: 1,15
WHpekebl: K 3/n pabouux: 8,57, k
CTOMMOCTM MawmH: 4.28, K
martepuanam: 4.08, (H.P. 128*0,85*0,9 =
98% = 5472 py6. C.M. 83*0,8*0,85 = 56%
= 3127 py6.)
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TEPp
58-07-007

CmMeHa cywecTBYOLWMX PYNOHHbLIX
KpOBeMb Ha NOKPbLITUA U3
HaNMaBnsieMbIX MaTepmManos B oAvH
CIroi Hap BeHTKaHanamu UHgekcbl: K
3/n pabouux: 8,57, K CTOMMOCTM MaLUWH:
3.55, k 3/n mawwuHucToB: 8,57, K
marepuanam: 3.63, (H.P. 83*0,85=71%
= 1709 py6. C.M. 65*0,8 = 52% = 1252
py6.)

100 m2
NOKpbLIT
us
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TEPp
58-20-003

Cmena o6aenok u3 NnMCTOBOM CTanm
(6pangmayapoB u napanetoBs be3
o6aenku 60KOBbLIX CTEHOK) WWMPUHOM A0
1m WHpekewl: « 3/n pabouunx: 8,57, K
CTOMMOCTHU MawuH: 5.29, k 3/n
mawunHucToB: 8,57, k maTtepmanam: 3.02,
(H.P. 830,85 =71% = 8323 py6. C.I.
65*0,8 = 52% = 6096 py6.)
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TEPp
58-19-003

CmeHa Mernkux NoKpbITUIA U3 NMUCTOBOW
cTanu B KPOBISAX U3 PYTNOHHBIX U
WITYYHbIX MaTepUanoB KapHU3HbIX
ceecoB WHaekcbl: K 3/n pabounx:
8,57,k ctoumocTu mawwmH: 5.27, k 3/n
MawuHucToB: 8,57, k MaTepnanam: 2.95,
(H.P.83*0,85 =71% = 8612 py6. C.IN.
65*0,8 = 52% = 6308 py6.)
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TEP
12-01-004-1

YCTPOACTEO NPUMBbIKAHUIA PYNOHHLIX W
MacCTU4HbIX KpOBerlb K CTeHaM U
napaneTam BbicoTon Ao 600 mm Ges
hbapTyKoB K CTOMM. 3KCMMN. MawWuH
B.T.4. 3/n MmawmnHucTos: 1,25 k 3/n
pabouunx: 1,15 UHgekcel: K 3/n
pabouunx: 8,57, K CTOMMOCTH MaLLWH:
5.45, K 3/n mawwuHucToB: 8,57, K
martepuanam: 7.29, (H.P. 120*0,85%0,9 =
92% = 5017 py6. C.I. 65*0,8*0,85 = 44%
= 2399 py6.)

100 m
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aHun
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TEPp
58-10-001

CmeHa NpsiMbIX 3B€HbLEB BOAOCTOYHbIX
Tpy6 ¢ 3emMnu, NecTHUL UK NOAMOCTEN
Unpekcekl: kK 3/n pabounx: 8,57, K
CTOMMOCTU MaLWUH: 4.25, K
martepuanam: 4.54, (H.P. 83*0,85=71%
= 1086 py6. C.IN. 65*0,8 = 52% = 796
py6.)
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TEPp
58-10-002

CmeHa npsiMbIX 3BE€HLEB BOAOCTOYHbIX
TpY6 ¢ monek WHaekcbl: K 3/n
pabounx: 8,57, K CTOMMOCTH MaLUKNH:
4.25, K matepnanam: 4.54, (H.P. 830,85
= 71% = 4795 py6. C.MN. 65*0,8 = 52% =
3512 py6.)
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TEPp
58-10-003

CmeHa KorneH BOAOCTO4YHbIX TPy6 C
3EeMIK, NecTHUL U NoAMOCTEN
MHpekcbl: Kk 3/n pabouux: 8,57, k
CTOMMOCTU MALWKH: 4.25, K
maTtepuanam: 4.54, (H.P. 83*0,85=71%
= 377 pyb. C.I. 65*0,8 = 52% = 276 py6.)
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TEPp
58-10-005

CmMeHa oTnMBOB (OTMETOB)
BOAOCTOYHbIX TPY6 WHAOekcbl: kK 3/n
pabounx: 8,57, K CTOMMOCTH MaLLIUH:
4.25, k maTtepuanam: 4.52, (H.P. 83*0,85
= T71% = 314 py6. C.I. 65*0,8 = 52% =
230 pyb.)

100 wr.

0.06

o
OSlo
(=]

1390

442

(=21~

53.10

o w

16

TEPp
58-10-004

CmeHa KoneH BOAOCTOYHbIX TPy6 ¢
nionek WHpekcbl: K 3/n pabounx:
8,57, K cToumocTu mawmH: 4.25, K
maTtepuanam: 4.54, (H.P. 830,85=71%
=792 py6. C.I. 65*0,8 = 52% = 580 py6.)
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17 TEPp CmeHa BOpOHOK BOOQOCTOYHbLIX TPY6 ¢ 100 wr. 0.06 798734 9.60 2001 995 2 119.70 7
58-10-007 |nwonek WHpekcbl: K 3/n pa6oumx: 1935.55 0 0 0 0
8,57, Kk cToMMoCcT MawuH: 4.25, K
martepuanam: 2.77, (H.P. 830,85 = 71%
= 706 py6. C.M. 65*0,8 = 52% = 517 py6.)
18 TEP WrykaTypka no ceTke 6e3 ycTponcTea 100 m2 1.58 7280,36 85.99 69506 35230 825 129.95 205
15-02-036-1 | kapkaca yny4lleHHasi BeHTWAaXT K owTykar 2601.79 39.06 529 1.44 2
CTOWM. IKCNJ. MalUWH B.T.4. 3/n ypusaem
mawuHucTos: 1,25 k 3/n pabouux: 1,15 oun
WHpekcbl: K 3/n paboumnx: 8,57, k rnoBepxH
CTOMMOCTH MawmuH: 6.07, K 3/n OCTH
mawuHucToB: 8,57, k MaTepuanam: 4.61,
(H.P. 105*0,85*0,9 = 80% = 28607 py®6.
C.I. 55*0,8*0,85 = 37% = 13231 py6.)
19 TEP YcTaHOBKa 3N1eMeHTOB KapKaca M3 1m3 3 2639,63 56.69 35776 10571 707 22.50 68
10-01-010-1 |6pycbeB K CTOMM. 3KCMS. MAlIMWH B.T.4. | ApeBecH 411.16 0 0 0 0
3/n mawmHKcTos: 1,25 k 3/n pabouunx: Hbl B
1,15 Unpgekcsl:  k 3/n pabounx: 8,57, K | KOHCTPY
CTOMMOCTH MawuH: 4.16, K KUUK
marepuanam: 3.76, (H.P. 118*0,8"0,9 =
85% = 8985 py6. C.M. 63*0,8*0,85 = 43%
= 4546 py6.)
20 TEP | OBIMBKA KapKaCHbIX CTEH OOCKAaMMU 100 m2 0.52 5970.61 84.40 13540 3045 187 36.30 19
10-01-012-1 |0BLIMBKKA K CTOMM. IKCMI. MALLMH obwmek 683.36 0 0 0 0
B.T.4. 3/n mawwuHucToB: 1,25 k 3/n WU CTEH
pa6ouunx: 1,15 UHaekcbl: K 3/n (3a
pabouunx: 8,57, K CTOUMOCTU MaLLWH: BblYeTO
4.26, k matepuanam: 3.81, (H.P. M
118*0,85*0,9 = 90% = 2740 py6. C.I. npoemo
63*0,8*0,85 = 43% = 1309 py6.) B)
21 TEP YCTpOoUCcTBO KpOBenb M3 OUMHKOBaHHOW | 100 M2 0.12 1471473 83.99 6607 1848 77 90.85 11
12-01-007-8 | cTanu B6e3 HacTeHHbIX XenoboB K KpOBInK 1797.01 15.99 16 0.50 0

CTOMUM. 3KCNI. MalWWH B.T.4. 3/n
mawuHucToB: 1,25 k 3/n paboumx: 1,15
WHpekcbl: K 3/n paboyux: 8,57, k
CTOMMOCTH MalmH: 7.64, K 3/n
MmawuHucToB: 8,57, k matepuanam: 3.04,
(H.P. 120*0,85*0,9 = 92% = 1715 py6.
C.I. 65*0,8*0,85 = 44% = 820 pyb.)
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TEP
26-01-041-4

U3onsiuma nsgennsamm n3 neHonnacra
Ha buTyme XonoAHbIX NOBEPXHOCTEN
neperopoaok K CTOWM. IKCMJSI. MALLMH
B.T.4. 3/n mawuHucTtos: 1,25 Kk 3/n
pabouux: 1,15 MHgekcbl: K 3/n
pabounx: 8,57, K CTOMMOCTH MALLUWH:
4.47, xk maTepuanam: 4.48, (H.P.
100*0,85*0,9 = 76% = 6344 py6. C.I.
70*0,8*0,85 = 48% = 4007 py6.)

1m3
u3onsum
u

2.9

1582,39

71.75

335.90

24540

8348
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TEP
26-01-041-2

W3onsuuma usgenusimm n3 neHonnacra
Ha butyme xonofHbIX NOBEPXHOCTEN
NOKPLITUIA U NEPEKPbLITUA CBEPXY K
CTOMM. IKCMM. MalUMH B.T.4. 3/n
mawuHucTos: 1,25 k 3/n paboumnx: 1,15
WUHpekcbl: K 3/n pabounx: 8,57, K
CTOMMOCTU MaluH: 4,43, K
matepuanam: 4.23, (H.P. 100*0,85%0,9 =
76% = 1486 py6. C.I1. 70*0,8%0,85 = 48%
= 938 py6.)

1m3
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7

1.2

1259,93

65.74

190.07
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TEPp
56-22-003

HaBecka nnoTHUYHbLIX ABEpen Ha
nnaHKax npu Yucrne cTBopok 1
Wnpekcbl: K 3/n pabouunx: 8,57, k
CTOMMOCTM MalmH: 5.04, k
maTtepuanam: 2.93, (H.P. 82*0,85 =70%
= 24 py6. C.I. 62*0,8 = 50% = 18 pyb6.)

100 m2
nonoTeH

0.015

27165,22

150.17

275.18

28.57

1221
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16.81
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cun1.-27

Mycop cTpoutenbHbin WHOeKCbl: K
cToumMocTu mawwuH: 3,58, (H.P. 100 =
100% = 0 py6. C.I. 60 =60% = 0 py6.)

Py6. 3a
TOHHY

34.81

947

26

cun 5-2-15

CMeTHbIe LEeHb! Ha NepeBOo3KY rpy3oB
aBTOMOOMNAMU-CamocBanamm
(Paboraowmmm BHe KapbepoB), Knacc
rpysa 1, pacctosiHue nepeBoO3ku KMm: 15
WHpekcbl: kK cToMmocTh mawuH: 3,58,

pyb6. 3a 1

34.81

1. LgrA
#i#la066

4066

WToro npameix 3aTpar B 6azoBom
YPOBHE LeH:

py6.

1288222

436496

60797
10438

2242
53

KoadhdruMeHT Ha CTECHEHHOCTb:!

WTOro co cteCHEHHOCTbIO:

py6.

1288222

436496

60797
10438

2242
53

WHaekc k onnate TpyAa paboumx:

436496

WHAaekc K CTOMMOCTK akcnnyarauvu
MallnH

60797

B TOM YMucne 3apnnara MalMHUCTOB!

10438

MHAOeKkc K CTOMMOCTI MaTepyarnos:

790929

MaTtepuankl B TEKyLLIEM YPOBHE LIEH:

7200
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WToro ¢ uHaeKkcauuen: py6. 1295422 436496 60797 2242
10438 53
HaknagHblie pacxobl %: % 378874
WToro c HaknagHbIMu: pyb. 1674296
CmetHas npwbbink %: % 221667
Wroro: pyb6. 1895963
Peseps cpeacTs Ha HenpeaBnaeHHbIe % 2 37919
pacxoabl %
Hanor Ha nobasneHHyto ctoumocTb % % 18 348099
Bcero no pasageny: py6. 2281981
WToro no BceM pasaenam: py6. 2281981 J
Bcero no cmerte: py6. 2281981 |
COCTABMUI: [MaBHbIil CNEUNanucT NPOEKTHO-CMETHOrO oTAena @%\ Pootcy E.B.
NMPOBEPWIT: HavyanbHuk otgena \§ lonosuH A.A.



